ST 8 ERERRB AR A S REES
RRIESICET DZWE

o U A7
K &
5 A B BBF0 « K T A B
" EF M
1 ZA=IFT3A
125 250 500 1000 2000 4000 8000
0O 0
10 10
20 20
30 30
i
[nxy
40 40
a 50 50
L 60 60
~ 70 70
80 80
U
90 90
(dB
HL) 100 100
110 110
120 120
130 130
125 250 500 I1 000 IZOOO I4OOO I 8000

Bk #H (Hz)

1

ZRES =

2 EFNZHE

7 g (BRESOBKBCREE:

1 EBEEHLNIL (B dBHL, =% dBHL)

D KRBRE (

T REBESHA (

7 fIRsEEOEMBEBEE ( 7 TR

7 RERBOMERERE ( fhigss -+ AIARE )

+ ShESEFK (F -« 8| D BOEBEIFIEFR (
(REALDEIRE)

[BREESERUEE1GRDEEE] MER LTS,

1))

2 A=IATSAICE, EEEORERIRERVECEDBESRORERBRESLALT

<TIEE0N,

3

4

r2—7 WREEAOHMEESE] ORMICDONTIE, WIFNHLZEOTHATIZESU,

XEIMIIEA LIZVTLSIEZE0N,

ZHESEEDDZ, GEENRDELUILZSL,

ZHORR, LEROEBDBERNC EEIBHT D,

BH0 &F B 8
£ (PRTEMD)
ERIEEIS

EEIDKRS



